
Спасител 
Матей 1:20-23 Но, когато мислеше това, ето, ангел от Господа му се яви насъне и 

каза: Йосифе, сине Давидов, не бой се да вземеш жена си Мария; защото заченатото 

в нея е от Святия Дух. 21 Тя ще роди син, и ще Му наречеш името Исус(Спасител); 
защото Той ще спаси людете Си от греховете им. 22 А всичко това стана за да се 

сбъдне реченото от Господа чрез пророка, който казва: 23 "Ето девицата ще зачене 
и ще роди син; и ще му нарекат името Емануил" (което значи, Бог с нас). 

 
Псалм 130 Из дълбочините виках към Тебе, Господи. 2 Господи, послушай гласа ми; 

Нека бъдат ушите Ти внимателни на гласа на молбата ми. 3 Ако би забелязал 
беззаконията, Господи, То кой, Господи, би могъл да устои? 4 При тебе обаче 

има прошка За да ти се боят. 5 Чакам Господа, душата ми чака, И на словото Му 
уповавам. 6 Душата ми очаква Господа Повече от ония, които очакват зората, Да! 

повече от очакващите зората. 7 Нека се надява Израил на Господа; Защото Господ е 
милостта, И у Него е пълното изкупление; 8 И Той ще изкупи Израил от всичките 

му беззакония. 
 

Матей 9:2-8 И, ето, донесоха при Него един паралитик, сложен на постелка; и Исус 

като видя вярата им, рече на паралитика: Дерзай, синко; прощават ти се 
греховете. 3 И, ето, някои от книжниците си казаха: Този богохулства. 4 А Исус, 

като узна помислите им, рече: Защо мислите зло в сърцата си? 5 Защото кое е по-
лесно, да река: Прощават ти се греховете, или да река: Стани и ходи? 6 Но, за да 

познаете, че Човешкият Син има власт на земята да прощава греховете 
(тогава каза на паралитика): Стани, вдигни си постелката и иди у дома си. 7 И той 

стана и отиде у дома си. 8 А множествата, като видяха това, страх ги обзе и 
прославиха Бога, Който бе дал такава власт на човеците. 

 
Йоан 10:9-11 Аз съм вратата; през Мене ако влезе някой, ще бъде спасен, и ще влиза, 

и ще излиза, и паша ще намира. 10 Крадецът влиза само да открадне, да заколи и да 
погуби: Аз дойдох за да имат живот, и да го имат изобилно. 11 Аз съм добрият 

пастир; добрият пастир живота си дава за овцете. 
 

1 Йоаново 2:1-11 Дечица мои, това ви пиша, за да не съгрешите; но ако съгреши 

някой, имаме ходатай при Отца, Исуса Христа праведния. 2 Той е умилостивение за 
нашите грехове, и не само за нашите, но и за греховете на целия свят. 3 И по това 

сме уверени, че Го познаваме, ако пазим заповедите Му 4 Който казва: Познавам Го, 
а заповедите Му не пази, лъжец е, и истината не е в него. 5 Но ако някой пази словото 

Му, неговата любов към Бога е наистина съвършена. По това знаем, че сме в Него. 6 
Който казва, че пребъдва в Него, сам е длъжен да ходи, както е ходил Христос. 

7 Възлюбени, не е нова заповедта, която ви пиша, но е стара заповед, която сте имали 
отначало; старата заповед е словото, което сте чули. 8 Но пак е нова заповедта, която 

ви пиша, което нещо е истинско и в Него и във вас; защото тъмнината преминава, и 
истинската светлина вече свети. 9 Който казва, че е в светлината, а мрази брата си, 

той и до сега е в тъмнината. 10 Който люби брата си, той пребъдва в светлината; 
и в него няма съблазън. 11 А който мрази брата си той и в тъмнината ходи, и не знае 

къде отива, защото тъмнината е заслепила очите му. 
 


